AB 3: GroRen — Geld

Mathematik M 5

Aufgabe 1 \
=1 4

a) Rechne auf einem karierten Extrablatt.

b) Schreibe das Losungswort auf. Notiere die Buchstaben nach der unten
vorgegebenen Reihenfolge.

D
Q 2 x1,20€ = ] £
0,50€ + 2 x 1,20€ = ]

: 1 Packung Milch kostet 1,20€.
| Wie viel kosten vier Packungen? l C
\ , 102€ + 42€ + 3€ = ]

—————————————————

@ 135€ - 28€ = ] — |
E -1 Tiite Chips kostet 1,49€

-1 Tite Gummibdrchen kostet 0,89 €
-2 Tafeln Schokolade kosten je 1,.38€

Wie viel muss man firalles bezahlen?
L
Q 7.50€ <3 = ]
N
@225 Cent =

6 x 0,75€ = ]
O
Einkaufsliste:

2kgKirschen
1kg Bananen
0,5kag Apfel

Ronja hat 11€ in ihrem
Geldbeutel. Kann sie alles kaufen?
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Losungswort:

4,80€ | 25€ | 2,50€ | 2,40€ | 4,50€ | 147€ | 13,22€ | 2,90€ | 5,14€ | 2,25€ | 107€




